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ZPZ- 2375- 5900/23 

Olsztyn, dnia 23.11.2023r. 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

       P.T. 

        Wykonawcy 

 

 

Dot.: postępowania o udzielenia zamówienia publicznego w trybie podstawowym bez negocjacji na 

Zakup ambulansu typu B na potrzeby Klinicznego Szpitalnego Oddziału Ratunkowego SK MSWiA  

z W-MCO w Olsztynie”.  Sprawa nr ZPZ-73/11/23 

 

Zgodnie z art. 284 ust.4 i 6 ustawy z dn. 11.09.2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. z 2023r., poz. 

1605 ze zm.)  Zamawiający przekazuje wyjaśnienia do zapytania, które wpłynęło po terminie składania 

ofert: 

Pytanie  

Zamawiający określił w OPZ wymóg zaoferowania pojazdu w którym rozrząd jest napędzany 

łańcuchem ograniczając w ten sposób konkurencję i możliwości otrzymania pojazdu z bardziej 

trwałym i cichym rodzajem napędu w postaci paska. Napęd za pomocą łańcucha jest coraz rzadziej 

stosowany ze względu na ryzyko jakie stwarza rozciąganie łańcucha i związane z tym późniejsze 

kłopoty w eksploatacji. W związku z powyższym prosimy Zamawiającego o dopuszczenie również 

pojazdu z rozrządem napędzanym paskiem a nie tylko łańcuchem. 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuści pojazd z rozrządem napędzanym paskiem. 

 

 

Jednocześnie Zamawiający aktualizuje odpowiedź na pytanie 33 opublikowane w dokumencie 

„Odpowiedzi i wyjaśnienia” w dniu 22.11.23r., w następujący sposób: 

 

„Pytanie 33 

Dotyczy załącznik nr 1, pkt. II.6 – prosimy o dopuszczenie ambulansu posiadającego rozrząd w formie 

paska. 

Odpowiedź  

Zamawiający dopuści ambulans posiadający rozrząd w formie paska.” 

 

Sporządziła w imieniu Komisji: 

Maria Mielniczek                           

Dyrektor 

SK MSWiA z W-MCO w Olsztynie 

                 mgr Krystyna Futyma 

                   /podpis na oryginale/ 


